

Sicherheitsdokument für den Sitzhocker, aus verchromtem Stahl

Produktbeschreibung:

Der Sitzhocker der Marke ML-Design, erhältlich bei ECD Germany, ist ein elegantes Möbelstück. Der Hocker besitzt eine Sitzfläche aus einem hochwertigen Material und ein stabiles Gestell aus verchromtem Stahl. Dieses moderne Design macht ihn nicht nur funktional, sondern auch ästhetisch ansprechend und vielseitig einsetzbar.

Wichtige Sicherheitshinweise:

1. Maximale Belastbarkeit:

Überschreiten Sie nicht die maximal empfohlene Belastbarkeit von 100 kg. Ein Überschreiten dieser Gewichtsgrenze kann zu strukturellen Schäden am Hocker und somit zu einem erhöhten Verletzungsrisiko führen.

2. Auf ebenen Flächen verwenden:

Stellen Sie den Hocker nur auf ebene und stabile Flächen. Ein unebener Untergrund kann die Stabilität beeinträchtigen und das Risiko eines Umkippens erhöhen.

3. Pflege und Wartung:

Reinigen Sie den Hocker regelmäßig mit einem weichen Tuch. Verwenden Sie keine aggressiven Reinigungsmittel, da diese das verchromte Gestell beschädigen könnten.

4. Richtiges Sitzen:

Setzen Sie sich sanft auf den Hocker, ohne darauf zu springen oder übermäßig zu wippen. Eine unsachgemäße Nutzung kann zu Beschädigungen führen.

5. Vermeidung von Stolperfallen:

Platzieren Sie den Hocker so, dass er keine Hindernisse darstellt, besonders in Bereichen mit hohem Fußgängerverkehr, um **Stolper- und Sturzunfälle zu vermeiden.**

6. Transport und Lagerung:

Bei Bedarf kann der Hocker für den Transport demontiert werden. **Stellen Sie sicher, dass alle Schrauben und Verbindungselemente festgezogen sind, bevor der Hocker erneut in Gebrauch genommen wird.**

7. Kinder und Tiere:

Lassen Sie Kinder oder Haustiere nicht unbeaufsichtigt in der Nähe des Hockers, insbesondere beim Spielen. Der Hocker ist kein Spielzeug und nicht dafür ausgelegt, mit ihm zu klettern oder zu spielen.

8. Verchromter Stahlpflege:

Verchromter Stahl kann bei unsachgemäßer Pflege korrodieren. **Vermeiden Sie den Kontakt mit Feuchtigkeit über einen längeren Zeitraum und trocknen Sie den Hocker umgehend ab, falls er nass wird.**

9. Regelmäßige Inspektion:

Überprüfen Sie regelmäßig alle Teile des Hockers auf Schäden oder Abnutzung. Sollten Risse, Brüche oder andere Anzeichen von Verschleiß bemerkt werden, setzen Sie das Produkt nicht weiter ein, bis es fachgerecht repariert wurde.

-

Dieses Sicherheitsdokument dient dazu, die korrekte und sichere Verwendung des Produkts zu gewährleisten. **Beachten Sie diese Hinweise sorgfältig, um Verletzungen zu vermeiden und die Langlebigkeit des Hockers zu sichern.**

Safety document for the seat squat, made of chrome-plated steel

Product description:

The ML-Design stool, available at ECD Germany, is an elegant piece of furniture. The stool has a seat made of a high-quality material and a sturdy frame made of chrome-plated steel. This modern design makes it not only functional, but also aesthetically pleasing and versatile.

Important safety instructions:

1. maximum load capacity:

Do not exceed the maximum recommended load capacity of 100 kg. Exceeding this weight limit can lead to structural damage to the stool and thus to an increased risk of injury.

2. use on flat surfaces:

Only place the stool on level and stable surfaces. An uneven surface can impair stability and increase the risk of tipping over.

3. care and maintenance:

Clean the stool regularly with a soft cloth. Do not use any aggressive cleaning agents, as these could damage the chrome-plated frame.

4 Sit correctly:

Sit gently on the stool without jumping on it or rocking excessively. Improper use can lead to damage.

5. avoid tripping hazards:

Place the stool so that it does not present any obstacles, especially in areas with high pedestrian traffic, to avoid tripping and falling accidents.

6. transportation and storage:

If necessary, the stool can be dismantled for transportation. Ensure that all screws and connecting elements are tightened before the stool is used again.

7. children and animals:

Do not leave children or pets unattended near the stool, especially when playing. The stool is not a toy and is not designed to be climbed on or played with.

8. chrome-plated steel care:

Chrome-plated steel can corrode if not cared for properly. Avoid prolonged contact with moisture and dry the stool immediately if it gets wet.

9. regular inspection:

Regularly inspect all parts of the stool for damage or wear. If cracks, breaks or other signs

of wear are noticed, do not continue to use the product until it has been professionally repaired.

-

This safety document is intended to ensure the correct and safe use of the product. Follow these instructions carefully to avoid injury and to ensure the longevity of the stool.

Document de sécurité pour le tabouret, en acier chromé

Description du produit :

Le pouf de la marque ML-Design, disponible sur ECD Germany, est un meuble élégant. Le tabouret possède une assise en matériau de haute qualité et un piètement stable en acier chromé. Ce design moderne le rend non seulement fonctionnel, mais aussi esthétiquement attrayant et polyvalent.

Consignes de sécurité importantes :

1. capacité de charge maximale :

Ne dépassez pas la capacité de charge maximale recommandée de 100 kg. Le dépassement de cette limite de poids peut entraîner des dommages structurels au tabouret et donc un risque accru de blessures.

2. utiliser sur des surfaces planes :

Ne placez le tabouret que sur des surfaces planes et stables. Une surface inégale peut nuire à la stabilité et augmenter le risque de basculement.

3. entretien et maintenance :

Nettoyez régulièrement le tabouret avec un chiffon doux. N'utilisez pas de produits de nettoyage agressifs, car ils pourraient endommager le piètement chromé.

4. s'asseoir correctement :

Asseyez-vous en douceur sur le tabouret, sans sauter dessus ni vous balancer de manière excessive. Une utilisation inappropriée peut entraîner des dommages.

5. éviter les risques de trébuchement :

Placez le tabouret de manière à ce qu'il ne constitue pas un obstacle, en particulier dans les zones à forte circulation piétonne, afin d'éviter les chutes et les trébuchements.

6. le transport et le stockage :

Si nécessaire, le tabouret peut être démonté pour le transport. Assurez-vous que toutes les vis et tous les éléments de fixation sont bien serrés avant de réutiliser le tabouret.

7. les enfants et les animaux :

Ne laissez pas les enfants ou les animaux domestiques sans surveillance à proximité du tabouret, en particulier lorsqu'ils jouent. Le tabouret n'est pas un jouet et n'est pas conçu pour que l'on puisse y grimper ou y jouer.

8. entretien de l'acier chromé :

L'acier chromé peut se corroder s'il n'est pas entretenu correctement. Évitez le contact avec l'humidité pendant une période prolongée et séchez immédiatement le tabouret s'il est mouillé.

9. inspection régulière :

Inspectez régulièrement toutes les pièces du tabouret pour vérifier qu'elles ne sont pas endommagées ou usées. Si vous remarquez des fissures, des cassures ou d'autres signes d'usure, n'utilisez plus le produit tant qu'il n'a pas été réparé de manière appropriée.

-

Ce document de sécurité a pour but de garantir une utilisation correcte et sûre du produit. Respectez scrupuleusement ces consignes afin d'éviter toute blessure et d'assurer la longévité du tabouret.

Documento di sicurezza per il sedile squat, realizzato in acciaio cromato

Descrizione del prodotto:

Lo sgabello ML-Design, disponibile su ECD Germany, è un pezzo d'arredamento elegante. Lo sgabello ha una seduta in materiale di alta qualità e una robusta struttura in acciaio cromato. Il design moderno lo rende non solo funzionale, ma anche esteticamente piacevole e versatile.

Importanti istruzioni di sicurezza:

1. capacità di carico massima:

Non superare la portata massima consigliata di 100 kg. Il superamento di questo limite di peso può causare danni strutturali allo sgabello e quindi aumentare il rischio di lesioni.

2. utilizzare su superfici piane:

Posizionare lo sgabello solo su superfici piane e stabili. Una superficie irregolare può compromettere la stabilità e aumentare il rischio di ribaltamento.

3 Cura e manutenzione:

Pulire regolarmente lo sgabello con un panno morbido. Non utilizzare detergenti aggressivi che potrebbero danneggiare la struttura cromata.

4 Sedersi correttamente:

Sedersi delicatamente sullo sgabello senza saltarci sopra o dondolarsi eccessivamente. Un uso improprio può causare danni.

5. evitare il rischio di inciampare:

Posizionare lo sgabello in modo che non presenti ostacoli, soprattutto nelle aree ad alto traffico pedonale, per evitare inciampi e cadute.

6 Trasporto e stoccaggio:

Se necessario, lo sgabello può essere smontato per il trasporto. Assicurarsi che tutte le viti e gli elementi di collegamento siano serrati prima di riutilizzare lo sgabello.

7. bambini e animali:

Non lasciare bambini o animali domestici incustoditi vicino allo sgabello, soprattutto durante il gioco. Lo sgabello non è un giocattolo e non è stato progettato per salirci sopra o per giocarci.

8. Cura dell'acciaio cromato:

L'acciaio cromato può corrodere se non viene trattato correttamente. Evitare il contatto prolungato con l'umidità e asciugare immediatamente lo sgabello se si bagna.

9. ispezione regolare:

Controllare regolarmente che tutte le parti dello sgabello non siano danneggiate o usurate.

Se si notano crepe, rotture o altri segni di usura, non continuare a usare il prodotto finché non è stato riparato professionalmente.

-

Questo documento di sicurezza ha lo scopo di garantire un uso corretto e sicuro del prodotto. Seguire attentamente queste istruzioni per evitare lesioni e garantire la durata dello sgabello.

Documento de seguridad para el asiento en cuclillas, de acero cromado

Descripción del producto:

El taburete ML-Design, disponible en ECD Germany, es un mueble elegante. El taburete tiene un asiento hecho de un material de alta calidad y un robusto marco de acero cromado. Su moderno diseño lo hace no sólo funcional, sino también estéticamente agradable y versátil.

Instrucciones de seguridad importantes:

1. capacidad de carga máxima:

No supere la capacidad de carga máxima recomendada de 100 kg. Superar este límite de peso puede provocar daños estructurales en el taburete y, por tanto, un mayor riesgo de lesiones.

2. uso en superficies niveladas:

Coloque el taburete únicamente sobre superficies niveladas y estables. Una superficie irregular puede perjudicar la estabilidad y aumentar el riesgo de vuelco.

3 Cuidado y mantenimiento:

Limpie el taburete regularmente con un paño suave. No utilice productos de limpieza agresivos, ya que podrían dañar el armazón cromado.

4 Siéntate correctamente:

Siéntese suavemente en el taburete sin saltar sobre él ni balancearse excesivamente. Un uso incorrecto puede provocar daños.

5. evite los peligros de tropiezo

Coloque el taburete de forma que no presente obstáculos, especialmente en zonas de mucho tránsito peatonal, para evitar accidentes por tropiezos y caídas.

6. transporte y almacenamiento:

En caso necesario, el taburete puede desmontarse para su transporte. Asegúrese de que todos los tornillos y elementos de unión estén apretados antes de volver a utilizar el taburete.

7. niños y animales:

No deje a los niños o animales domésticos desatendidos cerca del taburete, especialmente cuando estén jugando. El taburete no es un juguete y no está diseñado para subirse o jugar con él.

8. cuidado del acero cromado:

El acero cromado puede corroerse si no se cuida adecuadamente. Evite el contacto prolongado con la humedad y seque el taburete inmediatamente si se moja.

9. inspección periódica:

Revise regularmente todas las partes del taburete para detectar daños o desgaste. Si se observan grietas, roturas u otros signos de desgaste, no siga utilizando el producto hasta que haya sido reparado profesionalmente.

-

Este documento de seguridad tiene por objeto garantizar el uso correcto y seguro del producto. Siga atentamente estas instrucciones para evitar lesiones y garantizar la longevidad del taburete.

Документ за безопасност за седалката за клек, изработен от хромирана стомана

Описание на продукта:

Табуретката ML-Design, която се предлага на ECD Germany, е елегантна мебел. Табуретката има седалка, изработена от висококачествен материал, и здрава хромирана стоманена рамка. Този модерен дизайн го прави не само функционален, но и естетически издържан и многофункционален.

Важни инструкции за безопасност:

1. максимален капацитет на натоварване:

Не превишавайте максималната препоръчителна товароносимост от 100 кг. Превишаването на това ограничение на теглото може да доведе до структурни повреди на стола и по този начин до повишен риск от нараняване.

2. използвайте върху равни повърхности:

Поставяйте табуретката само върху равни и стабилни повърхности. Неравната повърхност може да влоши стабилността и да увеличи риска от преобръщане.

3 Грижа и поддръжка:

Почиствайте редовно столчето с мека кърпа. Не използвайте агресивни почистващи препарати, тъй като те могат да повредят хромираната рамка.

4 Седнете правилно:

Седнете внимателно на столчето, без да скачате върху него или да се люлеете прекомерно. Неправилната употреба може да доведе до повреди.

5. избягвайте опасности от спъване:

Поставете табуретката така, че да не създава препятствия, особено на места с интензивен пешеходен трафик, за да избегнете злополуки, свързани с препъване и падане.

6. транспортиране и съхранение:

Ако е необходимо, табуретката може да се демонтира за транспортиране. Уверете се, че всички винтове и свързващи елементи са затегнати, преди табуретката да бъде използвана отново.

7. деца и животни:

Не оставяйте деца или домашни любимци без надзор в близост до табуретката, особено когато си играят. Табуретката не е играчка и не е предназначена за катерене или игра с нея.

8. грижа за хромираната стомана:

Хромираната стомана може да корозира, ако не се полагат подходящи грижи за нея.

Избягвайте продължителен контакт с влага и подсушавайте столчето незабавно, ако се намокри.

9. редовна проверка:

Редовно проверявайте всички части на стола за повреди или износване. Ако забележите пукнатини, счупвания или други признаци на износване, не продължавайте да използвате продукта, докато не бъде професионално ремонтиран.

-

Този документ за безопасност има за цел да гарантира правилната и безопасна употреба на продукта. Спазвайте внимателно тези инструкции, за да избегнете наранявания и да осигурите дълготрайност на столчето.

Bezpečnostní doklad pro sedadlo dřepu, vyrobený z chromované oceli

Popis produktu:

Taburet ML-Design, který je k dispozici na ECD Germany, je elegantní kus nábytku. Taburet má sedák z vysoce kvalitního materiálu a robustní chromovaný ocelový rám. Díky tomuto modernímu designu je nejen funkční, ale také estetická a univerzální.

Důležité bezpečnostní pokyny:

1. maximální nosnost:

Nepřekračujte maximální doporučenou nosnost 100 kg. Překročení tohoto hmotnostního limitu může vést k poškození konstrukce stoličky a tím ke zvýšenému riziku zranění.

2. používejte na rovném povrchu:

Postavte stoličku pouze na rovný a stabilní povrch. Nerovný povrch může zhoršit stabilitu a zvýšit riziko převrácení.

3 Péče a údržba:

Pravidelně čistěte stoličku měkkým hadříkem. Nepoužívejte žádné agresivní čisticí prostředky, protože by mohly poškodit chromovaný rám.

4 Sedněte si správně:

Sedněte si na stoličku opatrně, neskákejte na ní ani se příliš nehoupejte. Nesprávné používání může vést k poškození.

5. vyhněte se nebezpečí zakopnutí:

Umístěte stoličku tak, aby nepředstavovala žádnou překážku, zejména v místech s velkým pohybem chodců, abyste předešli nehodám způsobeným zakopnutím a pádem.

6. přeprava a skladování:

V případě potřeby lze stoličku pro přepravu demontovat. Před dalším použitím stoličky se ujistěte, že jsou všechny šrouby a spojovací prvky dotaženy.

7. děti a zvířata:

Nenechávejte děti ani domácí zvířata v blízkosti stoličky bez dozoru, zejména když si hrají. Stolička není hračka a není určena k tomu, aby se na ni lezlo nebo si s ní hrálo.

8. péče o chromovanou ocel:

Chromovaná ocel může při nesprávné péči korodovat. Zabraňte dlouhodobému kontaktu s vlhkostí a pokud stoličku namočíte, okamžitě ji vysušte.

9. pravidelná kontrola:

Pravidelně kontrolujte všechny části stoličky, zda nejsou poškozené nebo opotřebené. Pokud zjistíte praskliny, zlomy nebo jiné známky opotřebení, výrobek dále nepoužívejte, dokud nebude odborně opraven.

-

Tento bezpečnostní dokument je určen k zajištění správného a bezpečného používání výrobku. Pečlivě dodržujte tyto pokyny, abyste předešli zranění a zajistili dlouhou životnost stoličky.

Sikkerhedsdokument til sædet på hug, lavet af forkromet stål

Beskrivelse af produktet:

ML-Design-skamlen, som fås på ECD Germany, er et elegant møbel. Skamlen har et sæde i et materiale af høj kvalitet og et robust stel i forkromet stål. Det moderne design gør den ikke kun funktionel, men også æstetisk tiltalende og alsidig.

Vigtige sikkerhedsinstruktioner:

1. Maksimal belastningskapacitet:

Overskrid ikke den anbefalede maksimale belastningskapacitet på 100 kg. Overskridelse af denne vægtgrænse kan føre til strukturelle skader på taburetten og dermed til en øget risiko for skader.

2. Brug på plane overflader:

Stil kun taburetten på et plant og stabilt underlag. En ujævn overflade kan forringe stabiliteten og øge risikoen for at vælte.

3 Pleje og vedligeholdelse:

Rengør taburetten regelmæssigt med en blød klud. Brug ikke aggressive rengøringsmidler, da de kan beskadige det forkromede stel.

4 Sid korrekt:

Sid forsigtigt på taburetten uden at hoppe på den eller gynge for meget. Forkert brug kan føre til skader.

5. Undgå fare for at snuble:

Placer skamlen, så den ikke udgør nogen forhindring, især i områder med meget fodgængertrafik, for at undgå snuble- og faldulykker.

6 Transport og opbevaring:

Hvis det er nødvendigt, kan skamlen skilles ad til transport. Sørg for, at alle skruer og forbindelseselementer er spændt, før taburetten tages i brug igen.

7. Børn og dyr:

Lad ikke børn eller kæledyr være uden opsyn i nærheden af taburetten, især ikke når de leger. Skamlen er ikke et stykke legetøj og er ikke beregnet til, at man klatrer på den eller leger med den.

8. Pleje af forkromet stål:

Forkromet stål kan korrodere, hvis det ikke plejes korrekt. Undgå længerevarende kontakt med fugt, og tør straks afføringen, hvis den bliver våd.

9. Regelmæssig inspektion:

Kontrollér regelmæssigt alle dele af taburetten for skader eller slitage. Hvis du opdager

revner, brud eller andre tegn på slitage, må du ikke fortsætte med at bruge produktet, før det er blevet professionelt repareret.

-

Dette sikkerhedsdokument har til formål at sikre korrekt og sikker brug af produktet. Følg disse instruktioner nøje for at undgå skader og for at sikre taburettens levetid.

Turvallisuusasiakirja istuinkyykyä varten, kromattua terästä.

Tuotteen kuvaus:

ML-Design jakkara, joka on saatavilla osoitteessa ECD Germany, on tyylikäs huonekalu. Jakkarassa on laadukkaasta materiaalista valmistettu istuin ja tukeva kromattu teräsrunko. Moderni muotoilu tekee siitä paitsi toimivan myös esteettisesti miellyttävän ja monipuolisen.

Tärkeitä turvallisuusohjeita:

1. suurin kantavuus:

Älä ylitä suositeltua 100 kg:n enimmäiskantavuutta. Tämän painorajan ylittäminen voi johtaa jakkaran rakenteellisiin vaurioihin ja siten lisääntyneeseen loukkaantumisriskiin.

2. Käytä tasaisilla pinnoilla:

Käytä jakkaraa vain tasaisille ja vakaille pinnoille. Epätasainen pinta voi heikentää vakautta ja lisätä kaatumisriskiä.

3 Hoito ja kunnossapito:

Puhdista jakkara säännöllisesti pehmeällä liinalla. Älä käytä aggressiivisia puhdistusaineita, sillä ne voivat vahingoittaa kromattua runkoa.

4 Istu oikein:

Istu jakkaralla varovasti hyppimättä tai keinuttamatta sitä liikaa. Vääränlainen käyttö voi aiheuttaa vaurioita.

5. Vältä kompastumisvaaraa:

Sijoita jakkara niin, ettei se aiheuta esteitä, erityisesti alueilla, joilla on paljon jalankulkijoita, jotta vältetään kompastumis- ja kaatumistapaturmilta.

6. kuljetus ja varastointi:

Tarvittaessa jakkara voidaan purkaa kuljetusta varten. Varmista, että kaikki ruuvit ja liitososat on kiristetty ennen jakkaran uudelleenkäyttöä.

7. lapset ja eläimet:

Älä jätä lapsia tai lemmikkieläimiä valvomatta jakkaran lähelle, etenkin leikkiessä. Jakkara ei ole lelu, eikä sitä ole tarkoitettu kiipeilyyn tai leikkimiseen.

8. kromattu teräs:

Kromattu teräs voi syöpyä, jos sitä ei hoideta asianmukaisesti. Vältä pitkäaikaista kosketusta kosteuden kanssa ja kuivaa jakkara välittömästi, jos se kastuu.

9. säännöllinen tarkastus:

Tarkasta säännöllisesti kaikki jakkaran osat vaurioiden tai kulumisen varalta. Jos havaitset

halkeamia, murtumia tai muita kulumisen merkkejä, älä jatka tuotteen käyttöä, ennen kuin se on korjattu ammattitaitoisesti.

-

Tämän turvallisuusasiakirjan tarkoituksena on varmistaa tuotteen oikea ja turvallinen käyttö. Noudata näitä ohjeita huolellisesti välttääksesi loukkaantumiset ja varmistaaksesi jakkaran pitkäikäisyyden.

Έγγραφο ασφαλείας για το κάθισμα squat, κατασκευασμένο από επιχρωμιωμένο χάλυβα

Περιγραφή προϊόντος:

Το σκαμπό ML-Design, διαθέσιμο στο ECD Germany, είναι ένα κομψό έπιπλο. Το σκαμπό διαθέτει κάθισμα από υλικό υψηλής ποιότητας και στιβαρό πλαίσιο από επιχρωμιωμένο χάλυβα. Αυτός ο μοντέρνος σχεδιασμός το καθιστά όχι μόνο λειτουργικό, αλλά και αισθητικά ευχάριστο και ευέλικτο.

Σημαντικές οδηγίες ασφαλείας:

1. μέγιστη χωρητικότητα φορτίου:

Μην υπερβαίνετε τη μέγιστη συνιστώμενη χωρητικότητα φορτίου των 100 kg. Η υπέρβαση αυτού του ορίου βάρους μπορεί να οδηγήσει σε δομική ζημιά στο σκαμνί και συνεπώς σε αυξημένο κίνδυνο τραυματισμού.

2. χρήση σε επίπεδες επιφάνειες:

Τοποθετήστε το σκαμνί μόνο σε επίπεδες και σταθερές επιφάνειες. Μια ανώμαλη επιφάνεια μπορεί να μειώσει τη σταθερότητα και να αυξήσει τον κίνδυνο ανατροπής.

3 Φροντίδα και συντήρηση:

Καθαρίζετε τακτικά το σκαμνί με ένα μαλακό πανί. Μην χρησιμοποιείτε επιθετικά καθαριστικά μέσα, καθώς αυτά θα μπορούσαν να προκαλέσουν ζημιά στον επιχρωμιωμένο σκελετό.

4 Καθίστε σωστά:

Καθίστε απαλά στο σκαμνί χωρίς να πηδάτε πάνω του ή να κουνιέστε υπερβολικά. Η ακατάλληλη χρήση μπορεί να οδηγήσει σε βλάβη.

5. αποφύγετε τους κινδύνους σκοντάμματος:

Τοποθετήστε το σκαμνί έτσι ώστε να μην παρουσιάζει εμπόδια, ειδικά σε περιοχές με μεγάλη κυκλοφορία πεζών, για να αποφύγετε ατυχήματα με σκοντάφτες και πτώσεις.

6. μεταφορά και αποθήκευση:

Εάν είναι απαραίτητο, το σκαμνί μπορεί να αποσυναρμολογηθεί για τη μεταφορά. Βεβαιωθείτε ότι όλες οι βίδες και τα στοιχεία σύνδεσης είναι σφιγμένα πριν από την εκ νέου χρήση του σκαμπό.

7. παιδιά και ζώα:

Μην αφήνετε παιδιά ή κατοικίδια ζώα χωρίς επίβλεψη κοντά στο σκαμνί, ειδικά όταν παίζουν. Το σκαμνί δεν είναι παιχνίδι και δεν έχει σχεδιαστεί για να σκαρφαλώνουν πάνω του ή να παίζουν μαζί του.

8. επιχρωμιωμένο ατσάλι:

Ο επιχρωμιωμένος χάλυβας μπορεί να διαβρωθεί εάν δεν φροντιστεί σωστά. Αποφύγετε την παρατεταμένη επαφή με την υγρασία και στεγνώστε το σκαμνί αμέσως εάν βραχεί.

9. τακτική επιθεώρηση:

Ελέγχετε τακτικά όλα τα μέρη του σκαμνιού για ζημιές ή φθορά. Εάν παρατηρηθούν ρωγμές, σπασίματα ή άλλα σημάδια φθοράς, μην συνεχίσετε να χρησιμοποιείτε το προϊόν μέχρι να επισκευαστεί επαγγελματικά.

-

Το παρόν έγγραφο ασφαλείας αποσκοπεί στην εξασφάλιση της σωστής και ασφαλούς χρήσης του προϊόντος. Ακολουθήστε προσεκτικά αυτές τις οδηγίες για να αποφύγετε τραυματισμούς και να εξασφαλίσετε τη μακροζωία του σκαμπί.

Biztonsági dokumentum az ülés guggolásához, krómozott acélból készült

Termékleírás: A termék leírása:

A ECD Germany weboldalon kapható ML-Design zsámoly egy elegáns bútordarab. A zsámoly kiváló minőségű anyagból készült ülőfelülettel és masszív, krómozott acélvázzal rendelkezik. Ez a modern kialakítás nemcsak funkcionálissá, hanem esztétikailag is tetszetős és sokoldalúvá teszi.

Fontos biztonsági utasítások:

1. maximális terhelhetőség:

Ne lépje túl a 100 kg-os maximális ajánlott terhelhetőséget. E súlyhatár túllépése a széket szerkezeti sérüléséhez és ezáltal fokozott sérülésveszélyhez vezethet.

2. sík felületen használja:

A zsámolyt csak sík és stabil felületre helyezze. Az egyenetlen felület ronthatja a stabilitást és növelheti a felborulás kockázatát.

3. Ápolás és karbantartás:

Tisztítsa meg a széket rendszeresen puha ruhával. Ne használjon agresszív tisztítószerkeket, mert ezek károsíthatják a krómozott vázat.

4. Üljön helyesen:

Üljön óvatosan a székre, anélkül, hogy felugrana rá vagy túlzottan ringatózna. A helytelen használat károsodáshoz vezethet.

5. kerülje el a botlásveszélyt:

A széket úgy helyezze el, hogy ne jelentsen akadályt, különösen a nagy gyalogosforgalmú területeken, a botlással és eséssel járó balesetek elkerülése érdekében.

6. Szállítás és tárolás:

Szükség esetén a széket szállításhoz szétszedhető. Győződjön meg róla, hogy minden csavart és csatlakozó elemet meghúzott, mielőtt a zsámolyt újra használná.

7. gyermekek és állatok:

Ne hagyjon gyermekeket vagy háziállatokat felügyelet nélkül a szék közelében, különösen játék közben. A zsámoly nem játék, és nem arra tervezték, hogy felmásszanak rá, vagy játszanak vele.

8. krómozott acél ellátás:

A krómozott acél korrodálódhat, ha nem megfelelően ápolják. Kerülje a nedvességgel való tartós érintkezést, és ha a széklet nedves lesz, azonnal szárítsa meg.

9. rendszeres ellenőrzés:

Rendszeresen ellenőrizze a széket minden alkatrészét sérülés vagy kopás szempontjából.

Ha repedéseket, töréseket vagy egyéb kopásjeleket észlel, ne használja tovább a terméket, amíg azt szakszerűen meg nem javították.

-

Ez a biztonsági dokumentum a termék helyes és biztonságos használatát hivatott biztosítani. A sérülések elkerülése és a széklet hosszú élettartamának biztosítása érdekében gondosan kövesse ezeket az utasításokat.

Veiligheidsdocument voor de zitkraak, gemaakt van verchroomd staal

Productbeschrijving:

De ML-Design kruk, verkrijgbaar op ECD Germany, is een elegant meubelstuk. De kruk heeft een zitting van hoogwaardig materiaal en een stevig verchroomd stalen frame. Dit moderne ontwerp maakt hem niet alleen functioneel, maar ook esthetisch mooi en veelzijdig.

Belangrijke veiligheidsinstructies:

1. maximaal draagvermogen:

Overschrijd het aanbevolen maximale draagvermogen van 100 kg niet. Overschrijding van deze gewichtslimiet kan leiden tot structurele schade aan de kruk en dus tot een verhoogd risico op letsel.

2. gebruik op vlakke oppervlakken:

Plaats de kruk alleen op een vlakke en stabiele ondergrond. Een ongelijke ondergrond kan de stabiliteit verminderen en het risico op omvallen vergroten.

3 Verzorging en onderhoud:

Reinig de kruk regelmatig met een zachte doek. Gebruik geen agressieve schoonmaakmiddelen, want deze kunnen het verchroomde frame beschadigen.

4 Zit correct:

Ga voorzichtig op de kruk zitten zonder erop te springen of overmatig te schommelen. Onjuist gebruik kan leiden tot schade.

5. Vermijd struikelgevaar:

Plaats de kruk zo dat deze geen obstakels vormt, vooral in gebieden met veel voetgangers, om struikel- en valongevallen te voorkomen.

6. transport en opslag:

Indien nodig kan de kruk gedemonteerd worden voor transport. Zorg ervoor dat alle schroeven en verbindingselementen zijn aangedraaid voordat de kruk weer wordt gebruikt.

7. kinderen en dieren:

Laat kinderen of huisdieren niet zonder toezicht in de buurt van de kruk, vooral niet tijdens het spelen. De kruk is geen speelgoed en is niet bedoeld om op te klimmen of mee te spelen.

8. Verzorging van verchroomd staal:

Verchroomd staal kan corroderen als het niet goed wordt onderhouden. Vermijd langdurig contact met vocht en droog de kruk onmiddellijk af als deze nat wordt.

9. regelmatige inspectie:

Controleer regelmatig alle onderdelen van de kruk op schade of slijtage. Als er scheuren,

breuken of andere tekenen van slijtage worden opgemerkt, gebruik het product dan niet meer totdat het professioneel is gerepareerd.

-

Dit veiligheidsdocument is bedoeld om een correct en veilig gebruik van het product te garanderen. Volg deze instructies zorgvuldig op om letsel te voorkomen en een lange levensduur van de kruk te garanderen.

Dokument bezpieczeństwa do przysiadu, wykonany z chromowanej stali

Opis produktu:

Taboret ML-Design, dostępny na stronie ECD Germany, to elegancki mebel. Taboret posiada siedzisko wykonane z wysokiej jakości materiału oraz solidną ramę z chromowanej stali. Ten nowoczesny design sprawia, że jest on nie tylko funkcjonalny, ale także estetyczny i uniwersalny.

Ważne instrukcje dotyczące bezpieczeństwa:

1. maksymalny udźwig:

Nie należy przekraczać maksymalnego zalecanego udźwigu wynoszącego 100 kg. Przekroczenie tego limitu wagi może prowadzić do uszkodzenia konstrukcji stołka, a tym samym do zwiększonego ryzyka obrażeń.

2. Używać na równych powierzchniach:

Stołek należy umieszczać wyłącznie na równych i stabilnych powierzchniach. Nierówna powierzchnia może pogorszyć stabilność i zwiększyć ryzyko przewrócenia się.

3 Pielęgnacja i konserwacja:

Taboret należy regularnie czyścić miękką ściereczką. Nie używaj agresywnych środków czyszczących, ponieważ mogą one uszkodzić chromowaną ramę.

4 Usiądź prawidłowo:

Na stołku należy siedzieć delikatnie, nie podskakując na nim ani nie kołysząc się nadmiernie. Niewłaściwe użytkowanie może prowadzić do uszkodzeń.

5. Unikać ryzyka potknięcia:

Aby uniknąć potknięć i upadków, stołek należy umieścić w taki sposób, aby nie stanowił przeszkody, zwłaszcza w miejscach o dużym natężeniu ruchu pieszego.

6. Transport i przechowywanie:

W razie potrzeby taboret można zdemontować na czas transportu. Przed ponownym użyciem taboretu należy upewnić się, że wszystkie śruby i elementy łączące są dokręcone.

7. dzieci i zwierzęta:

Nie należy pozostawiać dzieci ani zwierząt bez nadzoru w pobliżu stołka, zwłaszcza podczas zabawy. Stołek nie jest zabawką i nie jest przeznaczony do wspinania się lub zabawy.

8. Pielęgnacja stali chromowanej:

Stal chromowana może korodować, jeśli nie jest odpowiednio pielęgnowana. Należy unikać długotrwałego kontaktu z wilgocią i natychmiast wysuszyć stołek, jeśli zostanie zamoczony.

9. Regularna kontrola:

Należy regularnie sprawdzać wszystkie części stołka pod kątem uszkodzeń lub zużycia. W przypadku zauważenia pęknięć, złamań lub innych oznak zużycia, nie należy kontynuować korzystania z produktu do czasu jego profesjonalnej naprawy.

-

Niniejszy dokument bezpieczeństwa ma na celu zapewnienie prawidłowego i bezpiecznego użytkowania produktu. Należy dokładnie przestrzegać tych instrukcji, aby uniknąć obrażeń i zapewnić długą żywotność stołka.

Documento de segurança para o agachamento do banco, em aço cromado

Descrição do produto:

O banco ML-Design, disponível em ECD Germany, é uma peça de mobiliário elegante. O banco tem um assento feito de um material de alta qualidade e uma estrutura de aço cromado resistente. Este design moderno torna-o não só funcional, mas também esteticamente agradável e versátil.

Instruções de segurança importantes:

1. Capacidade de carga máxima:

Não exceda a capacidade de carga máxima recomendada de 100 kg. Exceder este limite de peso pode provocar danos estruturais no banco e, conseqüentemente, aumentar o risco de ferimentos.

2. utilizar em superfícies planas:

Coloque o banco apenas em superfícies niveladas e estáveis. Uma superfície irregular pode afetar a estabilidade e aumentar o risco de queda.

3 Cuidados e manutenção:

Limpe regularmente o banco com um pano macio. Não utilize produtos de limpeza agressivos, pois estes podem danificar a estrutura cromada.

4 Sentar-se corretamente:

Sente-se suavemente no banco sem saltar ou balançar excessivamente. Uma utilização incorrecta pode provocar danos.

5. evitar riscos de tropeçar:

Colocar o banco de modo a que não apresente obstáculos, especialmente em áreas com muito tráfego pedonal, para evitar tropeçar e cair.

6. transporte e armazenamento:

Se necessário, o banco pode ser desmontado para ser transportado. Certifique-se de que todos os parafusos e elementos de ligação são apertados antes de voltar a utilizar o banco.

7. crianças e animais:

Não deixe crianças ou animais de estimação sem vigilância perto do banco, especialmente quando estão a brincar. O banco não é um brinquedo e não foi concebido para ser trepado ou utilizado para brincar.

8. Cuidados com o aço cromado:

O aço cromado pode corroer se não for corretamente cuidado. Evitar o contacto prolongado com a humidade e secar imediatamente as fezes se estas se molharem.

9. inspeção regular:

Verifique regularmente todas as peças do banco quanto a danos ou desgaste. Se notar fissuras, quebras ou outros sinais de desgaste, não continue a utilizar o produto até que este tenha sido reparado por um profissional.

-

Este documento de segurança destina-se a garantir a utilização correta e segura do produto. Siga cuidadosamente estas instruções para evitar ferimentos e para garantir a longevidade do banco.

Document de siguranță pentru scaunul ghemuit, fabricat din oțel cromat

Descrierea produsului:

Taburetul ML-Design, disponibil la ECD Germany, este o piesă elegantă de mobilier. Taburetul are un scaun realizat dintr-un material de înaltă calitate și un cadru robust din oțel cromat. Acest design modern îl face nu numai funcțional, ci și plăcut din punct de vedere estetic și versatil.

Instrucțiuni importante de siguranță:

1. Capacitatea maximă de încărcare:

Nu depășiți capacitatea maximă de încărcare recomandată de 100 kg. Depășirea acestei limite de greutate poate duce la deteriorarea structurală a scaunului și, astfel, la un risc crescut de rănire.

2. Utilizați pe suprafețe plane:

Așezați taburetul numai pe suprafețe plane și stabile. O suprafață neuniformă poate afecta stabilitatea și crește riscul de răsturnare.

3 Îngrijire și întreținere:

Curățați scaunul în mod regulat cu o cârpă moale. Nu utilizați agenți de curățare agresivi, deoarece aceștia ar putea deteriora cadrul cromat.

4 Așezați-vă corect:

Așezați-vă ușor pe scaunel, fără a sări pe el sau a vă legăna excesiv. Utilizarea necorespunzătoare poate duce la deteriorare.

5. evitați pericolele de împiedicare:

Așezați scaunul astfel încât să nu prezinte obstacole, în special în zonele cu trafic pietonal intens, pentru a evita împiedicările și accidente de cădere.

6. Transport și depozitare:

Dacă este necesar, taburetul poate fi demontat pentru transport. Asigurați-vă că toate șuruburile și elementele de conectare sunt strânse înainte ca taburetul să fie utilizat din nou.

7. Copii și animale:

Nu lăsați copiii sau animalele nesupravegheate în apropierea scaunului, în special atunci când se joacă. Taburetul nu este o jucărie și nu este conceput pentru a fi urcat pe el sau pentru a vă juca cu el.

8. Îngrijirea oțelului placat cu crom:

Oțelul placat cu crom se poate coroda dacă nu este îngrijit corespunzător. Evitați contactul prelungit cu umezeala și uscați imediat scaunul dacă se udă.

9. Inspecție periodică:

Verificați în mod regulat toate părțile scaunului pentru a depista deteriorări sau uzură. Dacă sunt observate fisuri, rupturi sau alte semne de uzură, nu continuați să utilizați produsul până când acesta nu a fost reparat profesional.

-

Acest document de siguranță este destinat să asigure utilizarea corectă și sigură a produsului. Urmăriți cu atenție aceste instrucțiuni pentru a evita rănirea și pentru a asigura longevitatea scaunului.

Säkerhetsdokument för sittknäböj, tillverkat av förkromat stål

Produktbeskrivning:

ML-Design-pallen, som finns på ECD Germany, är en elegant möbel. Pallen har en sits i ett högkvalitativt material och en robust förkromad stålram. Den moderna designen gör den inte bara funktionell, utan också estetiskt tilltalande och mångsidig.

Viktiga säkerhetsanvisningar:

1. Maximal lastkapacitet:

Överskrid inte den maximala rekommenderade lastkapaciteten på 100 kg. Om denna viktgräns överskrids kan det leda till strukturella skador på pallen och därmed till en ökad risk för skador.

2. Använd på plana ytor:

Placera endast pallen på ett plant och stabilt underlag. Ett ojämnt underlag kan försämra stabiliteten och öka risken för att pallen välter.

3 Skötsel och underhåll:

Rengör pallen regelbundet med en mjuk trasa. Använd inga aggressiva rengöringsmedel, eftersom de kan skada det förkromade stativet.

4 Sitt på rätt sätt:

Sitt försiktigt på pallen utan att hoppa på den eller gunga för mycket. Felaktig användning kan leda till skador.

5. Undvik snubbelrisker:

Placera pallen så att den inte utgör något hinder, särskilt i områden med mycket gångtrafik, för att undvika snubbel- och fallolyckor.

6. Transport och förvaring:

Vid behov kan pallen demonteras för transport. Se till att alla skruvar och kopplingselement är åtdragna innan pallen används igen.

7. Barn och djur:

Lämna inte barn eller husdjur utan uppsikt i närheten av pallen, särskilt inte när de leker. Pallen är ingen leksak och är inte avsedd att klättra på eller leka med.

8. Skötsel av förkromat stål:

Förkromat stål kan korrodera om det inte sköts på rätt sätt. Undvik långvarig kontakt med fukt och torka avföringen omedelbart om den blir blöt.

9. Regelbunden inspektion:

Kontrollera regelbundet alla delar av pallen med avseende på skador eller slitage. Om du

upptäcker sprickor, brott eller andra tecken på slitage ska du inte fortsätta att använda produkten förrän den har reparerats av en fackman.

-

Detta säkerhetsdokument är avsett att säkerställa en korrekt och säker användning av produkten. Följ dessa anvisningar noggrant för att undvika skador och för att säkerställa pallens livslängd.

Bezpečnostný dokument pre sedadlo squat, vyrobený z pochrómovanej ocele

Popis produktu:

Stolička ML-Design, dostupná na ECD Germany, je elegantný kus nábytku. Tabureтка má sedák vyrobený z kvalitného materiálu a robustný rám z pochrómovanej ocele. Vďaka tomuto modernému dizajnu je nielen funkčná, ale aj estetická a univerzálna.

Dôležité bezpečnostné pokyny:

1. maximálna nosnosť:

Neprekračujte maximálnu odporúčanú nosnosť 100 kg. Prekročenie tohto hmotnostného limitu môže viesť k poškodeniu konštrukcie stoličky, a tým k zvýšenému riziku poranenia.

2. používajte na rovných povrchoch:

Stoličku umiestňujte len na rovné a stabilné povrchy. Nerovný povrch môže zhoršiť stabilitu a zvýšiť riziko prevrátenia.

3 Starostlivosť a údržba:

Pravidelne čistite stoličku mäkkou handričkou. Nepoužívajte žiadne agresívne čistiace prostriedky, pretože by mohli poškodiť pochrómovaný rám.

4 Správne sedieť:

Na stoličke sa posaďte opatrne, neskáčte na nej ani sa príliš nekývajte. Nesprávne používanie môže viesť k poškodeniu.

5. vyhnúť sa nebezpečenstvu zakopnutia:

Umiestnite stoličku tak, aby nepredstavovala žiadnu prekážku, najmä na miestach s veľkým pohybom chodcov, aby ste zabránili nehodám spôsobeným zakopnutím a pádom.

6. preprava a skladovanie:

V prípade potreby je možné stoličku na prepravu rozobrať. Pred ďalším použitím stoličky sa uistite, že sú všetky skrutky a spojovacie prvky dotiahnuté.

7. deti a zvieratá:

nenechávajte deti alebo domáce zvieratá bez dozoru v blízkosti stoličky, najmä keď sa hrajú. Stolička nie je hračka a nie je určená na lezenie ani na hranie.

8. starostlivosť o pochrómovanú oceľ:

Chrómovaná oceľ môže pri nesprávnej starostlivosti skorodovať. Zabráňte dlhodobému kontaktu s vlhkosťou a ak stolička navlhne, okamžite ju vysušte.

9. pravidelná kontrola:

Pravidelne kontrolujte všetky časti stoličky, či nie sú poškodené alebo opotrebované. Ak spozorujete praskliny, zlomy alebo iné známky opotrebovania, výrobok ďalej nepoužívajte, kým nebude odborné opravený.

-

Tento bezpečnostný dokument je určený na zabezpečenie správneho a bezpečného používania výrobku. Dôsledne dodržiavajte tieto pokyny, aby ste predišli zraneniu a zaistili dlhú životnosť stoličky.